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ATA DA 3º (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 16 DE JULHO 

DE 2025. 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Julho do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas 

e 30 minutos nas dependências da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta 

cidade de Jucati, realizou-se a 3º (primeira) Reunião Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo do corrente ano, sob a Presidência do vereador Marcos Virgulino Leite. 

Compareceram os seguintes vereadores: Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, 

Roberto Marques de Lira, Clívio Oliveira de Alencar, José Lúcio da Silva Filho, Mauricio dos 

Santos Ferreira, Mamedes Arcelino de Barros e Ismael Cordeiro Sobral Filho. Havendo 

número legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunião pedindo a leitura bíblica e, em 

cumprimento ao Regimento Interno solicita a leitura da ata da reunião anterior, que foi 

submetida a votação e aprovada por unanimidade. Iniciando os trabalhos, com a falta do 

segundo secretário da mesa o Sr. Presidente convida o Vereador José Lúcio da Silva Filho para 

assumir interinamente a segunda secretaria. Em ato continuo solicita a leitura do Projeto de Ls 

nº 07/2025 que dispõe sobre o licenciamento ambiental no Município de Jucati e dá outra 

providências. Após leitura, o projeto foi colocada em discussão, não havendo quem desejasse 

discutir sobre o referido, foi colocado em segunda e última votação, seguindo aprovado por 

unanimidade. Logo após o Sr Presidente solicita a leitura do Requerimento nº 34/2025, de 

autoria do Vereador José Lúcio Filho, o mesmo requer à Mesa, ouvindo o Plenário e cumprindo 

as formalidades do Regimento Interno, solicitação ao Chefe do Poder Executivo, por intermédio 

da Secretaria de Obras, veemente apelo, no sentido que seja realizada uma reforma no açougue 

público da Vila Neves, sobretudo na parte do Teto. O vereador justifica seu requerimento 

falando que a reforma no açougue da Vila Neves se faz necessário de maneira urgente, para que 

se possa transmitir uma imagem de qualidade e cuidado a população, principalmente a reforma 

no teto, pois, no período chuvoso tem deixado o ambiente inacessível. O requerimento foil 

colocado em discussão e, em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Encerrando a pauta do dia o Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores que desejassem 

fazer requerimento verbal, logo, o Vereador Clívio Alencar solicita ao Poder Executivo 

veemente apelo, no sentido de que seja incorporado à Programação da Festa de Nossa Senhora 

das Neves o retorno da Missa do Vaqueiro. Para Justificar seu requerimento o vereador versa 

acerca de que se possa preservar a tradição cultural do Municipio. Após o requerimento fol 

posto em discussão não havendo quem desejasse, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais quem desejasse fazer requerimento foi finalizado o primeiro 

expediente. Reabrindo o grande expediente, usou por ordem a palavra o Vereador Roberto 

Marques que inicia desejando seus sentimentos a família Braga pelo falecimento de Maria Rita 

Braga, segue parabenizando a todos os comerciantes do município fazendo ressalva ao 

empresário Mateus Moreira pela grandiosa academia que inaugurou na cidade, segue 

solicitando ao executivo um olhar mais atento aos requerimentos que são encaminhados do 

Legislativo. Logo após, o vereador Clívio Alencar após cumprimentos agradece o apolo em seu 

requerimento, registra o pesar pelo falecimento de Maria Rita Braga, de Lacraião e Antônio 

Ratinho, fala que esteve em visitação a algumas obras no município deixando registrado sua 

admiração pelo ex prefeito Ednaldo Peixoto pela garra e boa vontade Juntamente com o atual 

prefeito Clelson Peixoto, pela capacidade de buscar investimentos para Jucati, traz relatos a 
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respeito da criação da casa azul, para apoio e suporte oferecendo melhor tratamento do 

Transtorno do Espectro Autista. Na sequência o vereador Mauricio dos Santos, faz 

cumprimentos aos presentes, após solicita pedido de resposta dos requerimentos ao Poder 

Executivo, uma vez que são cobrados pela população. Seguindo o vereador Mamedes Arcelino 

fala de sua trajetória de vida até o presente momento, se mostrando grato e, para tanto, fala das 

doações que pretende fazer a população Jucatiense. Em seguida, o vereador Luciano Campos 

fala de sua alegria em estar representando o povo, parabeniza a educação do município pelo 

avanço na educação, superando a meta de alfabetização até o ano de 2027. Segue registrando 

votos de aplauso ao Ministério de evangelismo Sal da Terra, o qual atua como um socorro aos 

mais necessitados. Logo após o vereador Ismael Cordeiro inicia Justificando sua ausência na 

reunião anterior por motivos de saúde, segue parabenizando o vereador Mamedes pela sua 

atitude de grandeza em dispor de seu salário para doação, fala das obras que estão sendo feitas 

no município, mostrando uma saúde econômica organizada parabenizando assim o Poder 

Executivo. Segue o vereador José Lúcio agradecendo pelo apoio em seu requerimento. O 

vereador Mamedes Arcelino volta a tribuna para agradecer as palavras de apoio dos colegas 

vereadores. Não havendo mais nada a tratar, o Srº Presidente agradece pela presença de todos, 

em seguida deu por encerrada a reunião, marcando a próxima para o dia vinte e três de julho, 

no local e hora de costume, e eu Crislane Peixoto lavrei a presente ata que segue assinado por 

mim, pelo Presidente e Primeiro e Segundo Secretário da mesa. 

Marcos Virgulino Leite — Presidente 

M[&ÁM& Gdrólilvo d Moroto 
Ismael Cordeiro S. Filho - Primeiro Secretário Pedro Vilela de Moraes — Segundo Secretário 

Crislane Raniely Peixoto Pontes Monteiro - Secretária 
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